



2017年1月15日 星期日

农历丙申年十二月十八

国内统一刊号 CN63-0017 本期8版

邮发代号55-16 总第 1043期 2017年第3期

河南县湿地保护奖励 试点项目通过验收

本报讯 1月4日,青海洮河源国家湿地公园管理局对2015年 河南县湿地保护奖励试点项目进行验收工作。

通过对项目建设内容实地检查,审查相关资料并听取了施工 单位、监理单位的汇报后,根据《建设工程施工质量验收统一标准》 与验收成员的意见,对该工程提出整改意见。一是清理公园内河 道旁的建筑、生活垃圾、木栈道倾斜的整修;二是工程资料补充完 善。原则上同意该项目工程验收,并交付使用。

验收完成之后召开座谈会,会议要求工程施工单位尽快按照 验收会议提出意见对工程细部做详细整改方案在季节气候允许内 进行整改,按整改意见全面完成整改工作,保证提出整改内容全部 整改完成。

本报讯 1月9日,州委、州政府召开黄南州 环境保护督察工作会议,省环境保护第一督察 组副组长、省环境保护厅副厅长张生杰及第一 督查组成员出席会议,州四大班子主要负责同 志、州委各常委,州人大分管副主任,州政府各 副州长,州政协分管副主席,州法院、州检察院、 州直各部门、各单位主要负责同志,四县县委书 记、县政府县长,部分人大代表、政协委员及州、 县环保系统干部职工参加了会议。巨克中书记 主持会议。

会上,州长乔学智向省第一督察组汇报了 我州开展环境整治工作情况。张生杰就此次开 展全省环境保护督察工作的重要意义、督察重 点、问题整改、工作配合等方面做了说明,并提 出高度重视、精心部署,扎扎实实开展好环保督 察工作;注重实际、突出重点,做到督察工作全 覆盖;立行立改、狠抓落实,确保整改到位;齐心 协力、密切配合,全力抓好督察工作的四点

巨克中书记就我州做好环境督察工作作了 动员讲话。巨克中指出,加强生态文明建设是 党的十八大作出的重大战略决策,省委、省政府 高规格成立省环境保护督察工作领导小组,省 委王国生书记和王建军省长对环保大督察工作

作出重要批示,对此,全州各级各部门要引起高 度重视,进一步统一思想认识,切实将环保工作 作为关系人民福祉,关乎民族未来的长远大计, 全力以赴安排好环保督察组检查的各项工作, 并以此为契机统筹推进全州生态建设、环境整 治和文明城镇创建等工作。

(下转2版)



把"两学一做"学习教育 各项要求落到实处

详见2版

为你送去冬日的暖阳

详见3版

守住监管最后一道防线

详见 4-5版

树立人社新形象 服务民生攀新阶 详见8版

责编/郭广智 排版/马忠清

真开好民主生

岁末年初,2016年度党员领导干部民主生 活会正在有序开展。

"中南海要始终直通人民群众,我们要始 终把人民群众放在心中脑中","每一个党员对 党的政治纪律和政治规矩都要心存敬畏、严格 遵守","讲实话、干实事最能检验和锤炼党 "批评和自我批评的武器,不仅对下级要 敢用,对同级特别是对上级也要敢用"……中 央政治局民主生活会上,习近平总书记这些切 中肯綮的讲话,在广大党员干部心中激起波 澜,引发共鸣。中央政治局从自身做起,为认 真开好民主生活会带了一个好头。

民主生活会是党内政治生活的重要内容, 也是发扬党内民主、加强党内监督的重要方 式。坚持和完善民主生活会制度,是保证党的 团结统一、保持党的先进性和纯洁性的一大法 题召开民主生活会,收到了很好的政治效果。 按照六中全会对开好民主生活会提出的新要 求,落实好新修订的《县以上党和国家机关党 员领导干部民主生活会若干规定》,是加强和 规范党内政治生活的重要方面,对于引导党员 领导干部牢固树立政治意识、大局意识、核心 意识、看齐意识,严肃认真开展批评和自我批 评,做到忠诚干净担当,具有十分重要的意义

根据中央安排,2016年度民主生活会,主 题是学习贯彻党的十八届六中全会精神。党 员领导干部要围绕"两学一做"学习教育要求, 重点对照《关于新形势下党内政治生活的若干 准则》和《中国共产党党内监督条例》,结合思 想和工作实际,进行自我检查、党性分析,开展 批评和自我批评,努力增强领导班子和领导干 部发现和解决自身问题的能力。上级党组织 要加强督促指导,督导组不能当"宾客",对不 宝。党的十八大以来,中央政治局围绕不同主 符合要求的要及时指出纠正,对走过场的要责 令重开。

开好民主生活会,立标对表至关重要。在 政治合格上,"四个意识"特别是核心意识、看 齐意识强不强,能否自觉同以习近平同志为核 心的党中央保持高度一致? 在执行纪律合格 上,是不是严守党的政治纪律和政治规矩,做 到了说老实话、办老实事、做老实人? 在品德 合格上,弘扬党的优良传统和作风做得好不 好? 在发挥作用合格上,是否做到了践行正确 政绩观,无私无畏、敢于担当、勇于负责? 用这 样的标准好好照照镜子,掸去思想上的灰尘, 我们可以更好地轻装前进

开好民主生活会,重在查找突出问题。《准 则》和《条例》的每一条每一款,都为我们提供 了诊治疑难杂症的药方。按照《准则》《条例》 的要求,着重从思想、组织、作风、纪律等方面 查找存在的突出问题,放下身段、放下面子,勇 敢解剖自己;发扬民主、敬畏群众,虚心接受批 评;对组织负责、对干部负责,知无不言言无不

尽,民主生活会才能做到不虚不偏不空不走

开好民主生活会,每个环节都不能疏失, 开会是为了发现问题和解决问题。要达到这 个目的,深化学习研讨、广泛征求意见、开展谈 心谈话、认真对照检查、严肃开展批评和自我 批评、抓好整改落实,一项都不能少。每一位 党员领导干部都做到实事求是、出于公心,讲 党性不讲私情、讲真理不讲面子,严肃认真提 意见,满腔热情帮同志,不纠缠细枝末节,不搞 无原则纷争,民主生活会就一定能开出高质 量、好效果 (转自:人民日报)

